



Imperio

Diario de I. E. T. y de las J. O. N. S.

Año XIII • Número 3479

ZAMORA, Martes 6 de Abril de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

La delegación comercial francesa llegó a Madrid

Negocia un tratado entre ambos países

MADRID, 5.—En el expreso de Irún han llegado esta mañana a Madrid los miembros de la Delegación Comercial francesa que negociarán el nuevo tratado comercial entre ambos países.—Cifra.

EL CONSEJERO COMERCIAL DEL CONSULADO DE FRANCIA REGRESA A BARCELONA

BARCELONA, 5.—Procedente de París ha regresado a esta ciudad el consejero comercial del Consulado General de Francia en Barcelona. Ha declarado que hoy se iniciarán en Madrid las negociaciones franco-españolas a las que concurre una Delegación especial que salió de París juntamente con él.—Cifra.

“PROTOCOLO DEL FRENTE OCCIDENTAL DE LA PAZ”

“En esta hora triste dos naciones se encuentran: La madre y la hija”

Grandiosas manifestaciones en Madrid y en Cádiz en honor a la Argentina

EL DOCTOR RADIO PRONUNCIÓ UN BRILLANTE DISCURSO ANTE LA MULTITUD QUE ACLAMABA A FRANCO Y A PERÓN

MADRID, 5.—Discurso del embajador de la Argentina, don Pedro Radio:

Esta magnífica Asamblea del pueblo madrileño que está en los bajos de los balcones de la embajada, frente a la bandera de mi Patria, rindiendo un homenaje a la Argentina, es la exteriorización firme del cariño de ambas naciones: en un acto normal y de trascendencia que la Argentina no ha buscado jamás; es un acto normal y regular de mi Gobierno, así como hace quince meses yo llegaba como embajador a estas tierras de España; es un acto de la política de continuidad que está haciendo el presidente de la República Argentina. (Aplausos indescriptibles).

Hace cuatrocientos cincuenta años que tres carabelas marcharon rumbo a lo desconocido llevando como única finalidad el ideal de una raza; hace cuatrocientos cincuenta años que esas tres carabelas, en viaje a lo desconocido, tocaron las tierras que después se llamaron “de América”. En ese momento llevaron como único bagaje esa inyección de sangre y de cultura hispánicas. (Clamorosa ovación y gritos de ¡Franco-Perón! ¡Franco-Perón!). Hoy está la Argentina de regreso, por vías mucho más cómodas y rápidas, trayendo llena de cariño su agradecimiento por esa inyección de sangre y de cultura. Estamos, pues, en un acto protocolario de familia. (Ovación enorme) Estamos fuera de las convenciones y conferencias, en un acto regular y normal de la política del presidente Perón; pero, estamos, para decirle a España dos cosas: que este convenio hispano-argentino que se llamará “Protocolo Franco-Perón”, podrá yo decir, sin jactancia, que debía denominarse, señores, en estos momentos el “Protocolo del Frente Occidental de la Paz”. (Gritos de ¡Franco, Perón! ¡Franco, Perón! ¡Franco, Perón! y ovaciones delirantes a España y a la Argentina que impiden, durante un buen rato la continuación del embajador argentino). Y digo el Frente Occidental de la Paz porque yo veo perfilarse en el horizonte una línea clara, recta y luminosa que ha de ser la salvaguardia del mundo. No se necesitan de pactos ni de conferencias para hablar desde España hacia la Argentina, con señales indiscutibles de afecto y cariño, que es lo único que puede mantenerse vivo en el recuerdo perenne de todas las generaciones.

Yo sólo pido a España, interprete la voluntad del presidente Perón en esta hora crucial del destino del mundo, pensando que sobre la paz se labra la grandeza de los pueblos y que en la guerra todo se destruye y se consume; yo pido a los españoles que después de esta manifestación, que os agradezco de todo corazón, os disolváis pensando que entra en vigencia este convenio; que los pitos y las sirenas de las fábricas y astilleros españoles se dediquen a la tarea de la reconstrucción económica, para que llegue a la Argentina lo que la Argentina necesita. Y yo os prometo, señores, que mi Gobierno ha de poner la intensidad de sus frigoríficos y la intensidad multiplicada de sus elevadores, para que a España llegue la ayuda de su carne y el blanco trigo de vuestro pan. Deseo para España, para esta España a la que tanto quiero, mejores días de recuperación económica; y, mientras tanto, digo que la Argentina aporta en este momento, como grano de avanzada, ese convenio argentino de recuperación. Yo deseo para España todo el bien posible y he de transmitir al presidente Perón este magnífico acto de afirmación, cariño y solidaridad de los españoles, de los que pueden verse muy pocos en esta hora tan oscura del mundo.

Sólo deseo exteriorizar una cosa: pensad que en estos momentos de esta hora tan triste, hay dos naciones que se encuentran: la madre y la hija. La madre que en la Historia del mundo se dividió en veintinueve pedazos quedando aquí uno, ¡España! Los demás pedazos quedaron en América, y allí están rehaciéndose en estos momentos, para formar, con el tiempo y las generaciones una tras otra, la gran España que anhelamos todos los argentinos. (Indescriptible ovación).

Agradezco también al excelentísimo Gobierno esta medida de asueto escolar y de paralización del trabajo para venir a rendir este homenaje a la Argentina, acto significativo de trascendencia, que siembra por siempre y para siempre los vínculos sagrados de España y la Argentina. (Ovación clamorosa). Quiero manifestar a este Gobierno que estamos aquí representando a la voluntad de nuestro presidente que en esta hora difícil está mancomunado con él. Gracias, españoles todos, muchas gracias. Este acto, como dije anteriormente, la Argentina no lo ha provocado; tiene el significado singular de ser un homenaje y de ser un grito de atención y alerta para los demás. Que piensen que si España ha podido ser la primera barrera anticomunista, España también debe ser el comienzo de la salvación. (Ovación prolongada y gritos de ¡Franco, Perón! ¡Viva la Argentina! ¡Viva España!—Cifra.

MULTITUD INCALCULABLE

MADRID, 5.—Una multitud incalculable de personas entre las que predominaba el elemento juvenil universitario se manifestó esta mañana ante la Embajada argentina para testimoniar con fervor y entusiasmo el cariño y la gratitud del pueblo madrileño al pueblo argentino y a su presidente el general Perón con motivo de la firma del protocolo que amplía y mejora las relaciones económicas entre ambos países.

ANTE LA EMBAJADA ARGENTINA

MADRID.—Ante la enorme afluencia de público, la manifestación tuvo que ponerse en marcha con diez minutos de anticipación a la hora anunciada. Los manifestantes, portadores de banderas españolas y argentinas y con pancartas, se dirigieron por la Gran Vía de José Antonio a la calle de Alcalá, Cibeles y Avenida de Calvo Sotelo para entrar por la calle de Génova en la Plaza de Alonso Martínez, donde se halla emplazado el edificio de la Embajada Argentina. Al paso de la manifestación por las distintas calles, cierra el comercio y la dependencia, así como el personal de las distintas oficinas, se sumaba también a esta manifestación de simpatía hacia la Argentina y su presidente, general

Buen triunfo el de De Gaulle en Argel

PARIS, 5.—Charles De Gaulle, se ha apuntado su primera victoria electoral en las elecciones argentinas, celebradas ayer domingo, ya que ha obtenido una considerable victoria el partido Unión del Pueblo Francés y los partidos aliados con él, que van en la candidatura combinada.—Efe.

Doña Sabihonda acaba de regresar de Etiopía después de su emocionante visita a las Jirafas. Leed sus impresiones en el número 11 de Bazar.

Hoy, a las doce, Zamora demostrará su entusiasmo por la firma del “PROTOCOLO FRANCO-PERÓN”

LLAMAMIENTO DEL ALCALDE PARA QUE CESEN TODAS LAS ACTIVIDADES A LAS ONCE Y MEDIA

AL PUEBLO DE ZAMORA

El Ayuntamiento de mi presidencia, invita al pueblo zamorano en masa para que, con todo entusiasmo, se sume a la manifestación que hoy martes a las doce y partiendo de la Avenida de Requejo, tendrá lugar para patentizar la satisfacción y cariño con que España entera, ha acogido la firma del “Protocolo Franco-Perón”.

Se ruega al Comercio, Centros docentes e industrias cesen en sus actividades a las once y media para dar mayor esplendor al acto. Zamoranos todos a la manifestación.

¡VIVA LA ARGENTINA! ¡ARRIBA ESPAÑA!

El alcalde, GONZALO RUBIO

INVITACION A LAS EMPRESAS Y PRODUCTORES

La Delegación provincial Sindical, espera de todas las empresas zamoranas asistan en compañía de sus productores a la manifestación que se celebrará hoy, para testimoniar el agradecimiento de hermandad y cariño hacia la nación argentina que está unida a nosotros íntimamente para conseguir con ello y con nuestro esfuerzo, la resolución de los problemas económicos que afectan a España y a los Españoles.

Esta Delegación confía en que empresas y productores no han de faltar a esta manifestación, que se organizará a las doce de la mañana en la Avenida de Requejo.

ARGENTINA SE OPONE A LOS MANEJOS DE LOS SISTEMAS COMUNISTA Y CAPITALISTA

Respaldada por once repúblicas hispanoamericanas es contraria al plan norteamericano de reorganización de la defensa interamericana

SE CREE EN BOGOTA QUE LOS ESTADOS UNIDOS TENDRAN QUE CEDER ANTE LA OPOSICION

BOGOTA, (Urgente), 5.—En la comisión número uno de la Conferencia Panamericana, el delegado argentino Pascual La Roda ha pronunciado un energético discurso anunciando que rechazará toda acción colectiva porque ello es un elemento básico superestado, y denunciando a quienes califican de fascista a la Argentina.—Efe.

El embajador de la República Dominicana llegó a Madrid

Don Elias Brache fué cumplimentado por representantes del Ministerio de Asuntos Exteriores

MADRID, 5.—Ha llegado ya a Madrid el embajador de la República Dominicana en España don Elias Brache, quien fué inmediatamente cumplimentado por el introductor de embajadores Barón de las Torres, en nombre del ministro de Asuntos Exteriores. La noticia de la llegada del doctor Brache ha causado gran satisfacción en los círculos oficiales y oficiosos de la ciudad donde el ilustre diplomático cuenta con profundas simpatías.—Cifra.

APOYADA POR ONCE REPUBLICAS

BOGOTA, 5.—Respaldada por once repúblicas hispanoamericanas, la Argentina se opone al plan de reorganización del sistema interamericano de defensa tal como lo han presentado los EE. UU. El ministro de Asuntos Exteriores de la Argentina doctor Bramuglia ha declarado a los periodistas en términos contundentes que su Gobierno se opone a los manejos del imperialismo comunista, pero también a los del sistema capitalista.

Ante la actitud de estos países hispanoamericanos se cree que los Estados Unidos tendrán que ceder en su opinión, sino quieren provocar la división de América.—Efe.

LOS “KRUP” ABSUELTOS

NUREMBERG, 5.—El tribunal de “crímenes de guerra” ha absuelto a los acusados en el proceso contra dirigentes “Krup”, de la acusación de haber colaborado al desencadenamiento de la guerra de agresión.

Un correo británico chocó con un caza soviético

Resultaron muertos los catorce viajeros y tripulantes

Gran Bretaña ha adoptado una “actitud muy grave” y ha protestado ante el Gobierno militar soviético

(RESUMEN DE LAS NOTICIAS RECIBIDAS DE LA AGENCIA EFE).

BERLIN, 5.—El avión correo británico de Hamburgo a Berlín, ha chocado en pleno vuelo con un avión de caza soviético, cerca del aeródromo de Saaken en la línea fronteriza entre las zonas rusa y británica de Berlín.

Las primeras noticias hablan de que los catorce pasajeros y tripulantes que iban a bordo, han perecido. Entre ellos figura Robert Collier, cronista de la agencia United Press que se dirigía a Berlín para informar de la crisis entre rusos y aliados occidentales.

Según un portavoz del Foreign Office, Gran Bretaña ha adoptado una “actitud muy grave” y Bevin está en contacto constante con Robertson, que investiga los detalles de lo ocurrido. El martes habrá una

interpelación en los Comunes al respecto.—Efe.

LOS AVIONES BRITANICOS IRAN ESCOLTADOS

BERLIN, 5.—Robertson ha presentado personalmente al mariscal Sokolowsky, una protesta por la colisión de un caza soviético con un avión civil británico. Los británicos han manifestado que si la URSS no garantiza la libertad de vuelo por el “pasillo aéreo”, el mando británico escoltará con cazas a los transportes de su nacionalidad.—Efe.

TAMBIEN LOS AVIONES INGLESSES, FRANCESES Y NORTeamERICANOS, IRAN ESCOLTADOS

BERLIN, 5.—Las autoridades inglesas, francesas y norteamericanas, anuncian que los aviones de sus respectivas naciones que lleguen o salgan de Berlín, llevarán escolta de caza a menos que los rusos expliquen satisfactoriamente el incidente ocurrido hoy.—Efe.

OFICIAL RUSO MUERTO

BERLIN, 5.—Un oficial ruso, fué encontrado muerto en el sector de ocupación británico. Parece ser que murió electrocutado, ya que no se le encontró señal alguna de bala. El cadáver fué hallado en una vía férrea electrificada a pocos metros de la estación de Lehmten.—Efe.

MONTY HA LLEGADO

CUARTEL GENERAL BRITANICO DEL RHIN, 5.—Montgomery ha llegado a este cuartel, donde hará unas manifestaciones que no serán publicadas.

FUTURAS CONVERSACIONES

BERLIN, 5.—El Gobierno militar británico, ha aceptado la propuesta del ruso sobre la conveniencia de celebrar conversaciones las cuatro potencias sobre el control del tráfico ferroviario en las zonas occidentales.—Efe.

Donativo del Caudillo Inmediatamente mil millones de dólares

Para el plan Marshall

BARCELONA, 5.—S. E. el Jefe del Estado ha enviado un donativo de ochocientas mantas a la Casa provincial de Caridad, para aumentar el equipo de abrigos de sus camas. El generoso donativo del Caudillo, ha sido acogido con entusiasmo por los niños y ancianos de la población asilada.—Cifra.

VISITA A UN BUQUE ITALIANO

BARCELONA, 5.—El jefe del sector naval militar, contralmirante González Allán, ha realizado esta mañana, a las once, una visita al buque escuela italiano “Americo Vespucci”. En la escalera del buque, fué recibido el almirante que iba acompañado de su ayudante, comandante auditor, señor Espinosa, por el comandante del barco Botoin y los primeros oficiales del mismo. La guardia le rindió honores al visitante, quien ha pasado primeramente al despacho del comandante y después ha recorrido detenidamente las diferentes dependencias del buque, siendo informado ampliamente de sus instalaciones. El “Americo Vespucci”, saldrá mañana para Génova.—Efe.

Regresó a Madrid el ministro de Obras Públicas

OVIEDO, 5.—En el expreso de esta noche, regresó a Madrid el ministro de Obras Públicas señor Fernández Ladreda que ha pasado unos días al lado de su familia.—Cifra.

Sigue en cuarta pág. tercera col



EN LOS DIAS DE PIZARRA

Sería interesante bucear en los sentimientos que mueven a los seguidores de los distintos equipos de fútbol para preferirlos a los demás. ¿Por qué un señor es entusiasta partidario del Sevilla y desea que el Real Madrid descienda de la categoría de los Ases? Acaso únicamente se deba a que en una ocasión se divirtió mucho en las Ferias de Abril de la ciudad de la chacota, y, en otra ocasión, le sustrajo la cartera en el Metro un "salao" que, seguramente, no era madrileño.

Lo cierto es que existen los hinchas a "distancia" que nunca vieron jugar a los equipos que con tanto calor como ignorancia defienden.

Y esto pueden comprobarlo ustedes si observan los grupos que se forman en la tarde del domingo ante las pizarras del bar Agua. Son grupos heterogéneos. Muchos son entusiastas, respetables señores que razonan las victorias y derrotas, hombres a quienes se oye "era de esperar"; "resultado normal" y mujeres que gritan "¡Qué barbaro! ¡Ay, que bueno!" y otras expresiones tan barbaas como esas.

Naturalmente que a nosotros nos gustaría que siempre ganase nuestro equipo y que lamentásemos que pierdan con tanta frecuencia como escándalo. Pero nos reservamos los comentarios para hacerlos en privado, en la redacción o en el café, con nuestros amigos. Creemos que, por dignidad al menos, debían evitarse esos comentarios burlescos hechos en público porque pudieran oírnos y creer que nos reíamos de nuestro equipo. Y reírnos de nuestro equipo es reírnos un poco de nosotros mismos.

Les aseguramos que no nos gustan esas expresiones del "equipo" que salta a defender los colores de nuestra ciudad. "hizo lo posible por dejar en buen lugar el honor de Zamora...". Apanados estábamos si el honor de nuestra ciudad dependería únicamente de la actuación deportiva de unos señores que no son de Zamora y por lo mismo, es natural que les importe Zamora tanto como Salamanca o Sevilla nos importan a nosotros. Pero una vez que muchos de ustedes han convenido en que los jugadores del Atlético sean los guardianes de nuestro honor, deben animarles en la defensa. Y, por lo menos, callar los comentarios burlescos cuando ese honor salga algo maltrahido. Porque el honor es algo muy serio.

Y además, porque estos muchachos del Atlético son tan sensibles...

DON PURO

Aunque esta crónica de hoy sea un poco deportiva, no se crean ustedes que es de TIM. TIM sabe mucho más de estas cosas que Don Puro, al que además, no le gusta el fútbol y si el rebojo zamorano.

LO VIVO Y LO MUERTO EN NUESTRA SEMANA SANTA

Por Juan Carlos VILLACORTA

Convendría hacer una revisión selectiva de la imaginaria zamorana. Solo así lograríamos un estilo. Esta es acaso la urgencia de mayor necesidad que apremia nuestra Semana Santa. Distinguir es va ordenar pero solo, con la selección se honra la jerarquía.

La imaginaria zamorana, inscrita en épocas totalmente distintas, inspirada en módulos artísticos a veces, antagónicos, en unos casos fieles a nuestro modo de ser desleales en algunos, otros, se nutre de una aportación primaria folklórica de dudoso gusto de posteriores aportaciones indefinidas y de piezas de imaginaria moderna de muy distinta valoración. Es difícil construir con nuestros pasos una línea de imaginaria esencialmente unívoca. Yo no desdeno la diversidad antes creo que de la abundancia del corazón nace la pluralidad expresiva, pero creo también que sólo las manifestaciones universales son universales y conforman un estilo. Nos interesa llegar a un estilo, es decir configurar nuestros desfiles procesionales dentro de un riguroso círculo de autenticidad.

He dicho estos días pasados a los cofrades del Jesús Yacente que su procesión me parecía el primer intento serio que se ha hecho para el logro de una Semana Santa auténticamente zamorana. Repetiría lo mismo a los cofrades del "Vía Crucis", y a los hermanos de otras cofradías. Pero siento mucho discrepar con otras procesiones en las que todo se fia a la conservación de un tradicionalismo campechano y castizo, en última instancia coprosivo. La tradición, resobada ya no es tradición sino monotonía. Ese es cuanto a los hábitos. En cuanto a la imaginaria el gran lenguaje imaginero permanece siempre vivo. Si deja de inspirar amor o ternura o lástima o iracundia si sólo inspira risa, o no inspira nada, es que esa imaginaria ha muerto ya. La imaginaria tiene un secreto elemental, que es un lenguaje plástico y alusivo, es decir circunstancial pero también un lenguaje inmanente, una pura fascinación del espíritu. Si la modelo que sirvió a don Ramón Alvarez para tallar su Soledad era una mujer carnalísima o savagesa y tenía éstas o las otras facciones, si éste o aquel judío reproduce la fisonomía de aquel carretero o aquel ebanista de la ciudad, eso no importa si a través de la concreta alusión se alude a un símbolo.

En nuestra imaginaria hay viejos pasos que con su colorido enigmático y sus telas inverosímiles, son jóvenes y enérgicos. Es una imaginaria que apesara del tiempo vuela, o se trata de que la estatuaría represente o no bellos objetos. Se trata de que la imaginaria componga el relato de un modo apasionante.

Yo comprendo—soy el primero en compadecerme—que la conclusión de este razonamiento, hecho de manera quizá un tanto provisoria, es dolorosa. Pero todavía de perfección exige una "asesis" y todo ejercicio espiritual concluye en un...

propósito de la enmienda que implica renuncia a los sentidos. Pero de otro modo, si no acometemos valientemente esta restauración de nuestra Semana Santa llegará un día en que no podamos vencer el tedio de unas formas ya derretidas.

Con los tonos elementales de nuestra tierra podemos llegar a decir una palabra singular, dar a nuestra Semana Santa un misterioso ritmo que ninguna otra tierra podrá ni imitar ni reproducir. La Semana Santa castellana por esencia debe ser la nuestra; no otra. Tenemos los fragmentos para ello, lo que ahora importa es aglutinar con arreglo a una norma, sin transiciones ni envaramientos, pasos, tónicas, músicas y actitudes.

La solución pudiera estar por este camino. Brindo la idea, nada más. Quizá haya razones que desconozco y que aconsejen un estallido a ultranza. Pero entonces creo yo que nuestra Semana Santa acabaría por ser algo irremediablemente melancólico. Y esto sería más doloroso aun. Porque esto significaría nuestra incapacidad para ser.

Laxante SALUD

MUY SUAVE
EVITA EL USO DE PURGANTES
Caja pequeña, 1 pta. Grande, 3,20

El prelado confirió el domingo Ordenes Sagradas

Como habíamos anunciado, a las ocho y media del domingo, el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Jaime Font Andreu, confirió, en la iglesia del Seminario, diversas Ordenes Sagradas. A la misa que, con tal objeto tuvo lugar, asistieron numerosos fieles, entre los que se encontraban muchos familiares de los seminaristas.

Nuestro prelado fué asistido en la ceremonia religiosa, por don Juan José Gago, secretario del obispo y por don Ramón Masramón, familiar.

Las órdenes conferidas son las siguientes:

— De presbiterado: A Fray Melchor Vera del Sagrado Corazón de Jesús; Fray José Luis Prieto del Santísimo Sacramento; Fray José Castro del Costado de Cristo y Fray José Chimento del Santísimo Nombre de María; todos ellos Mercedarios Descalzos de la ciudad de Toro.

De diaconado, Don Emiliano Ordoñez de Castro.

De subdiaconado, Don José Araceli Morillo Alvarez.

Ejercitado y acollado: Don Martín Domínguez Fernández; don Saturnino Delgado Herrera; don Francisco Elórez de la Prieta; don Santiago Oliveros Pardo y don Dionisio Villasante Calzada.

Reciban todos nuestra enhorabuena.

Los reclusos de la Prisión provincial efectuaron ayer el Cumplimiento Pascual

En el día de ayer, tuvo lugar en la Prisión provincial, un sencillo acto religioso, en el cual efectuaron el Cumplimiento Pascual, los reclusos del establecimiento penitenciario. Con tal objeto, se celebró una misa de Comunión general, que fué oficiada por el capellán de la Prisión, don Leandro Guitián, asistido por dos padres de los Misioneros Hijos del Corazón de María, acercándose a la Sagrada Mesa, la casi totalidad de la población reclusa de Zamora. Es de destacar que en el día de ayer hicieron su primera comunión, varios presos. Al acto religioso asistieron, el señor director de la Prisión, don Eduardo Carazo; el administrador, don Gabriel Castro, y todo el personal de la plantilla.

Dada la solemnidad de la fecha fueron levantados todos los arrestos impuestos y a la hora de la comida, se sirvió un rancho extraordinario, a base de paella, ragut, posete y vino.

Sanciones de la Fiscalía de Tasas

Durante el mes de marzo último han sido impuestas en expedientes instruidos por esta Fiscalía Provincial, entre otras, las siguientes sanciones:

— Por ocultación de artículos intervinientes:

A don Luis Pérez Martínez, de Toro 3.000 pesetas y a don Domirgo Turig Martín, de Ceadea y don Pedro Rodríguez, de Zamora, 1.000 pesetas a cada uno.

— Por comercio ilegal de trigo.

A don Rosalino Lorenzo Bueno, de Toro, 2.600 pesetas.

— Por multación ilegal:

A doña María Román Mañosa de Villalcampo, 3.000 pesetas; a don Maximino Bobo García y doña Francisca Blanco, de Zamora, 3.500 pesetas, a cada uno; a don Juan Mayor Mayor, de Ceadea, 1.500 pesetas; a don Agustín Martín Pérez, de Almaraz de Duero, 2.000 pesetas, y a doña Virginia Rubio, de Cernadillo, 1.500 pesetas. Se decretó el cierre de los molinos propiedad de los cuatro primeros, durante tres meses.

— La mercancía objeto de infracción fué decomisada y puesta a disposición de los Organismos competentes para su distribución.

Guía religiosa

MARTES 6 DE ABRIL

Santos: Sixto, p. Timoteo, Diógenes, Marcelino, mrs., Celestino I, p. Celso, ob., Guillermo, cfs. Bto. Alejandro, Enrique.

CULTOS

S. I. CATEDRAL.—Misas a las diez y media.

SANTA CLARA.—Misa a las ocho.

SAN PEDRO Y SAN ILDEFONSO.—Misas a las ocho y media y nueve.

Santo Rosario a las siete.

SAN JUAN DE PUERTA NUEVA.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.

Santo Rosario a la ocho.

CABANALES.—Misa a las ocho. Santo Rosario a las siete y media.

SAN ESTEBAN.—Misas a las siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Santo Rosario a las siete y media.

SAN VICENTE MARTIR.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez y doce.

Santo Rosario a las ocho.

SAN TORCUATO.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.

Santo Rosario a las siete y media.

Santo Rosario a las seis y media.

MIERCOLES 7 DE ABRIL

Santos: Epifanio, Bonato, Rufino, Ciraco, mrs.; Saturnino, cfs. Btos. Hernán, Eduardo, Rodolfo, Juliana.

CULTOS.—A las mismas horas en los mismos templos.

MILITARES

Es destinado al Regimiento de Infantería San Fernando número 11 el teniente de complemento don José Peñín Fuertes.

Al Regimiento Infantería Toledo número 35, teniente de complemento don José Fernández Alonso.

PROTEJA SU RELOJ

CON UN CRISTAL INDESTRUCTIBLE

LABOR

PÍDALO A SU RELOJERO

"Boletín Oficial" de la provincia

En el número del "Boletín Oficial" de la provincia, correspondiente al día de ayer, se publica, entre otras cosas, lo siguiente:

Ministerio de la Gobernación. Dirección General de Administración Local.—Circular para que los jefes provinciales de Administración Local, las Diputaciones provinciales y Cabildos insulares, remitan directamente a la Sección especial de Estadística de este Ministerio y comuniquen por conducto reglamentario a esta Dirección General, el cumplimiento del servicio, con la misma fecha del envío a la Sección citada, los datos municipales y provinciales que se citan.

Gobierno Civil de la provincia. Nota del Servicio de Ganadería por la que se declara oficialmente la existencia de la epizootia sarna ovina en los ganados receptibles del término municipal de Morales del Vino, señalándose las zonas infectadas sospechosas y neutral.

Próxima apertura Recauchutados MADRID

"Sánchez y González"

Reparación de cubiertas, cámaras y toda clase de goma

Avenida Tres Cruces, 3 ZAMORA

¡OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: 250 plazas para Agentes de Policía, con 11.990 pesetas, incluidas gratificaciones.—175 para Auxiliares de Correos, con 4.000.—100 para Auxiliares en el Banco Popular Español, con 3.150 más pluses y pagas extraordinarias.—10 para Ayudantes de Montes.—50 para Delinquentes de Obras Públicas, con 9.500.—60 para Oficiales de Arbitrios en el Ayuntamiento de Madrid, con 7.200.—50 para Auxiliares en el Banco Central con 3.150; pluses y pagas extraordinarias.—Próximas convocatorias: Notarías, Radiotelegrafistas y Secretarías de Ayuntamiento.—Solicite prospectos con detalles de la oposición que le interese al INSTITUTO EDITORIAL REUS. Preciados, 23 y 6 v. Puerta del Sol 12, Madrid. (491).



ESPECTACULOS PARA HOY

Nuevo Teatro.—"Pasión salvaje"

Cine Barrueco.—"Demasiados maridos"

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 4, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 637 y con 2,50 los terminados en 37.

En el sorteo correspondiente al día 5, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 390 y con 2,50 los terminados en 90.

FARMACIAS DE GUARDIA

Farmacia Flórez y don Luis Pizarrá.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

¡AVICULTORES! ¡GANADEROS!

Mayor producción consumiendo la legítima HARINA DE PESCADO «RUVEL»

ALIMENTOS PARA AVES Y GANADO

JULIO RUIZ DE VELASCO

Avenida José Antonio, 12. BILBAO

LIBROS Y REVISTAS NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

Revista MUJER

Un gran escaparate de los modelos de primavera por los creadores de la moda europea y americana y los mejores dibujantes y figurinistas. Añadirémos una crónica magnífica de Rosa Kallmeyr con la descripción de las más recientes creaciones. También recoge "Mujer" profusión de sombreros de la temporada.

"Talismán de salud y belleza" se titula el artículo de consejos de tocador de Marcela Auclair.

Registrarémos asimismo dos grandes páginas de variedades en las que destacan los originales: "La perfecta sirvienta", "Ha llegado la primavera" y "La primavera en las ventanás".

Además de múltiples secciones de consultorios, cocina, decoración, etc., etc., hemos de señalar el cuento de la condesa de Ponce de León, titulado "El traje de noche azul malva".

Además de múltiples secciones de consultorios, cocina, decoración, etc., etc., hemos de señalar el cuento de la condesa de Ponce de León, titulado "El traje de noche azul malva".

TRASPASO

Por dedicarse a Almacenista de Coloniales, SE TRASPASA EN OVIEDO, importante comercio del ramo de la alimentación, con cupo de abastos de viveres y pan.—Renta a pagar 440,00 pesetas al mes.—Amplios almacenes.—Inmejorable situación y oportunidad para establecer al propio tiempo, un depósito por los fabricantes de artículos propios de esta región, embutidos etc.—La más importante calle comercial de ésta capital.—Dirigirse a José María Suárez Fernández, calle Melquides Alvarez 11, OVIEDO (507).

La romería del Cristo de Valderrey

Como en años anteriores, se celebró el domingo pasado, la típica romería del Cristo de Valderrey, que en el presente se vió muy animada por la extraordinaria cantidad de público que acudió a las inmediaciones de la ermita.

A las once y media de la mañana, tuvo lugar la misa solemne ante el Santísimo Cristo, oficiada por el señor párroco de la iglesia de San Lázaro, don Daniel Jambrina, asistido de diácono y subdiácono, respectivamente, por don Gregorio Luengo, coadjutor de dicha parroquia y por don Benito Romero, capellán del Sanatorio de Nuestra Señora del Yermo. Don Ernesto Gómez, coadjutor de la parroquia de San Torcuato, ocupó la Sagrada Cátedra, pronunciando un bello sermón. La ermita se vió muy concurrida, asistiendo al Santo Sacrificio, además de todos los cofrades, el presidente de la excelentísima Diputación don Prudencio Rodríguez Chamorro y el teniente alcaide del excelentísimo Ayuntamiento, don Felipe Rodríguez Lorenzo.

Después de la función religiosa, y según la costumbre, tradicional, todos los cofrades se reunieron en una comida íntima en la sala de fiestas, situada en las proximidades de la ermita. Fueron mayordomos este año, don Teodoro Galán, don Fernando Flórez y don Angel Ramón, quienes han puesto a contribución un gran entusiasmo para dar el mayor realce a la romería.

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

EL SEÑOR

Don Claudio Martínez Bobo

Falleció en Zamora el 7 de abril de 1947, a los 67 años de edad, después de recibir 1.ª S. S. y la Bendición Apostólica

D. E. P.

Sus desconsoladas hermanas, doña Matilde, doña María, doña Balbina, doña Guadalupe y doña Emelina; hermanos políticos, doña Consuelo Bobo, don José Baladrón, y don Francisco Colino; sobrinos, primos y demás familia,

Al recordar a sus amistades tan triste fecha, les ruegan la asistencia al funeral de Cabo de Año, que por el eterno descanso del alma del finado, se celebrará el día 7 del corriente, a las NUEVE Y MEDIA de la mañana, en la Iglesia parroquial de San Torcuato, quedándose por ello profundamente agradecidos.

Zamora, 5 de abril de 1948.

Todas las misas que se celebren en la parroquia de San Torcuato, las de diez, en la iglesia de Santiago el Burgo de esta ciudad, así como también la que se celebre en Benavente en el Colegio de San Vicente de Paul (La Milagrosas), a las ocho y cuarto, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

504-8

Barcelona "conquista" el campeonato al derrotar al Valencia en Mestalla

Todo sigue sin decidir en la cola

Madrid: Atlético de Madrid, 4; Real Sociedad, 3.
 Bilbao: Atlético de Bilbao, 3; Real Madrid, 0.
 Barcelona: Español, 2; Celta, 1.
 Valencia: Valencia, 1; Barcelona, tres.
 Sevilla: Sevilla, 3; Gijón, 1.
 Oviedo: Oviedo, 6; Tarragona, 2.
 Alcoy: Alcoyano, 3; Sabadell, 0.

J. G. E. P. F. C. P.	Barcelona	Valencia	Atl. Madrid	Celta de Vigo	Sevilla C. F.	Atl. Bilbao	Español	Real Oviedo	G. Tarragona	D. Alcoyano	Real Madrid	C. D. Sabadell	Real Gijón	Real Sociedad
25	14	7	4	6	21	35	25	12	7	6	66	43	31	25
25	15	4	6	57	28	34	25	13	3	9	48	30	29	25
25	12	5	8	49	37	29	25	9	6	10	37	38	24	25
25	9	5	11	45	52	23	25	9	4	12	37	48	22	25
25	6	7	12	39	49	19	25	7	4	14	35	62	18	25
25	7	3	15	34	54	17								

EMPATO VALLADOLID EN CASTELLON

La Concha: Deportivo, 2; Ferrol, 0.
 Badalona: Badalona, 2; Levante, 2.
 Castellón: Castellón, 1; Valladolid, uno.

Murcia: Murcia, 2; Mallorca, 1.
 Alicante: Hércules, 0; Córdoba, 2.
 Málaga: Málaga, 2; Baracaldo, 1.
 Valencia: Mestalla-Granada (se jugará hoy).

J. G. E. P. F. C. P.	Valladolid	D. Coruña	Málaga C. F.	Club Ferrol	Hércules C. F.	U. D. Levante	Badalona C. F.	D. Castellón	Real Murcia	Granada C. F.	Mestalla C. F.	Baracaldo	D. Córdoba	Mallorca C. F.
25	14	6	5	58	42	34	25	15	3	7	66	27	33	25
25	13	2	10	63	49	23	25	12	2	11	64	43	25	
25	12	2	11	64	43	25	25	12	2	11	64	43	25	
25	10	5	10	62	53	20	25	10	4	11	62	60	24	
25	10	4	11	62	60	24	25	10	4	11	62	60	24	
25	9	5	11	48	66	23	25	9	5	11	48	66	23	
25	9	4	11	44	39	23	25	9	4	11	44	39	23	
25	8	4	13	39	53	20	25	8	4	13	39	53	20	
25	8	4	13	41	64	20								

La marcha de la Tercera División

Grupo segundo.—Gijón, 3; Rayo, 1; Langreano, 4; Santoña, 0; Barreda, 3; Burgos, 0; Mirandés, 1; Torrevegata, 2; Palencia, 3; C. Popular, 1; Santander, 6; Avilés, 1.
 Grupo tercero.—Tolosa, 2; Izarra, 2; Erandio, 2; Alavés, 0; Real Unión, 2; Maestranza, 1; Sestao, 2; Guecho, 1; Arenas, 1; Durango, 2; Logroñés, 3; Zaragoza, 2; Osasuna, 1; Indauchu, 5.
 Grupo cuarto.—Belchite, 0; Huesca, 6; At. Zaragoza, 4; Conquense, 0; Arenas Zaragoza, 6; Saguntino, 2; Sueca-Tauste (se jugará hoy); Tudelano, 6; Játiba, 2; Acero, 1; Segarra, 3; Numancia, 1; Escorialza, 1.
 Grupo quinto.—Tarrasa, 3; Igualada, 2; Júpiter, 6; Granollers, 0; Gerona, 2; Tortosa, 0; Atlético Baleares, 1; San Martín, 1; Reus, 3; San Andrés, 1.
 Grupo sexto.—Toledo, 3; Talavera, 0; Segoviana, 2; Betis, 2; Salamanca, 2; Plus Ultra, 4; Ferroviaria, 3; Chamberí, 1; Tomelloso, 5; Badajoz, 1; Cacereno, 6; G. Alcázar, 0; Avila, 4; Manchego, 0.
 Grupo séptimo.—Almería, 3; Cartagena, 1; Albacete, 2; Almoradí, 1; Cieza, 4; Atlético Linare, 0; Creviniente, 1; Elche, 1; Eldense, 4; Orihuela, 2; Jienense, 4; Imperical, 0.
 Grupo octavo.—Elctric-Mecánicas, 5; Coria, 1; San Fernando, 1; Algeciras, 3; Calavera, 1; Melilla, 3; Atlético Linense, 6; Cádiz, 1; Huelva, 6; Antequerano, 0; Larache, 4; Hírtur, 3.

Hasta los más altos picos llega...

ACADEMIA BRUJULA
 Con su moderno método de enseñanza por correspondencia
 CORRESPONDENCIA COMERCIAL - INGLÉS
 CONTABILIDAD - CALCULO - MERCANTIL - ARITMETICA - GEOGRAFIA - TAQUIGRAFIA
 Pida HOY MISMO, nuestro folleto de 72 páginas, ilustrado a todo color GRATIS Y SIN COMPROMISO
 Apartado 817 BILBAO

LUISES ZAMORANOS
 Hoy, Conferencia

ZAPATOS TIENSUCA
 ¡Comprelos por Correo!
 SOLICITE CATALOGO GRATIS
 CCC Apartado 263-San Sebastian

Pontevedra a la cabeza del Primer Grupo

GRUPO PRIMERO
 Arsenal, 1; Juvenil, 4.
 Pontevedra, 6; AT. ZAMORA, 1.
 Berbés, 6; Orensana, 2.
 Ponferradina-Betanzos (suspendido).
 Santiago, 1; Lemos, 0.
 Leonesa, 3; Lucense, 2.
 Arosa, 4; Maestranza, 3.

J. G. E. P. F. C. P.	Pontevedra	Orensana	Berbés	Arosa	Lucense	Leonesa	ZAMORA	Juvenil	Santiago	Galicia	Lemos	Ponferradina	Betanzos
25	15	6	4	75	33	36	26	16	3	7	63	40	35
25	14	5	6	91	53	33	25	11	7	7	44	36	29
25	11	6	8	68	52	28	25	11	4	10	62	48	25
25	12	1	12	57	61	25	25	11	3	11	46	44	25
25	9	6	10	46	71	24	25	9	6	10	46	71	24
25	8	5	11	50	50	23	25	8	5	11	50	50	23
25	8	5	12	35	38	21	25	8	5	12	35	38	21
24	5	5	14	29	43	15							
23	3	1	19	17	100	7							

TRIBUNALES

Vistas que han de celebrarse en esta Audiencia provincial:
 DIA 6 DE ABRIL
 Juzgado, Puebla.—Recurso contra auto denegatorio de reforma de procesamiento.
 Causa 1 de 1946.—Juzgado, Puebla: delito, hurto y daños; procesados, Isaac Montero Cobreros y otro; defensor, señor Velliza; procurador, señor Pulido; testigos, 8.
 Causa 9 de 1945.—Juzgado, Bermillo: delito, violación de secretos; procesado, Emilio Hernández Moliner; defensor, señor Rodríguez Vega; procurador, señor Pulido; testigos, 10.
 Causa 254 de 1944.—Juzgado, Zamora: delito, hurto; procesada, Elvira Hernández Calvo; defensor, señor Rodríguez Vega; procurador, señor Belloso; testigos, 2.
 DIA 7 DE ABRIL
 Causa 47 de 1947.—Juzgado, Toledo: incidente contra auto denegatorio de reforma de procesamiento.
 Causa 29 de 1947.—Juzgado, Berante: delito, hurto; procesado, Angel Cañibano Baladrón; defensor, señor Hernández Claumarchirant; procurador, señor Pulido; testigos, 4.
 Causa 9 de 1945.—Juzgado, Puebla: delito, lesiones; procesado, Domingo Ferrero Cobreros; acusador particular, Sr. Berrocoso; defensor, señor Hernández Claumarchirant; procurador de la acusación, señor Bahamonde; idem de la defensa, señor Pulido; testigos, 20.

VEA TODOS LOS DIAS nuestra Sección de ANUNCIOS TELEGRAFICOS En ella hallará ofertas interesantes

POLLUELOS MORI
 GRANJA DIPLOMADA
 CASTELLANA - LEGHORN - PRAT LEONADA. Salá de incubación. ALMIRANTE, 17, Teléfono 249248, Madrid. Solicite catálogo gratis.



6-1: Esta vez ganó el Pontevedra

El Atlético fué acogido con hostilidad

PONTEVEDRA, 5.—(De nuestro corresponsal, Hoyos). El Atlético de Zamora ha sido recibido en un ambiente infernal con ocasión de este partido de vuelta en el que Pontevedra se apuntó la victoria por 6 a 1, con lo que el gol average particular de ambos conjuntos queda establecido en 6-5 favorable a los gallegos. Desde que el equipo de casa fué derrotado estrepitosamente en Pantoja se estaba creando aquí un "clima" adverso a los zamoranos que culminó el domingo por la mañana en las "peñas" y centros de reunión de los deportistas y, luego, a lo largo de los no-

TITO EXPULSADO

venta minutos de juego. Así que el tanteo de 6-1 no indica, en realidad, lo que cada equipo hizo en el terreno de juego, sino más bien lo que hizo el Pontevedra, asistido por un público "preparado". En estas condiciones el Atlético tuvo que limitarse a capear el temporal. Por otra parte...

Tito y el pésimo estado del campo durante toda la segunda mitad en la que cayó imponente aguacero, y tendrán una rápida película del estado de cosas en el Pontevedra Atlético que reseñamos.

EL ENCUENTRO

A las órdenes de Rial, los equipos forman así: Pontevedra: Lobato, Coñs y Maqueda; Boyero, Manolé y Vigil; Carolo, Español, Maqueda, Foro y Portas. Atlético: Baena, Ario y Chispa; Doeijo, Gordo e Iván; Garcés, Fernández, Manolo, Cabal y Tito.

A los siete minutos Maqueda logra el primer gol al bati a Baena desde muy cerca. Reacciona el equipo zamorano que presiona, impulsada su delantera por la eficaz actuación de Gordo y Doeijo. Sin más novedades en el marcador finaliza el tiempo.

En la continuación llueve y, de salida, los rojiblancos son castigados con un penalty, pero, lanzada la pelota da en un poste. Español, al rematar de cabeza un saque de esquina, hace el segundo gol, y llega la expulsión de Tito por mirar hacia la tribuna desde donde le están insultando constantemente. El público, cada vez más incorrecto y dentro del campo, los jugadores gallegos actúan a capricho.

Foro consigue el tercer gol, Español el cuarto y otra vez Foro, el quinto y el sexto. El Atlético está ya relegado. Fue Manolo, al recoger un buen servicio de Garcés, el que salvó el honor deportivo zamorano.

En general el Atlético hizo todo cuanto pudo en aquel ambiente terrible. Sobre todo en la primera parte se desenvolvió bien. Gustaron los medios citados y Garcés.

Imperio en la provincia

TORO

4-3: Unión Deportiva Zamorana es derrotada por Unión Deportiva Toresana

Hoy domingo saltan al terreno de juego en el campo municipal de deportes de esta ciudad, los equipos de fútbol U. D. Zamora y U. D. Toresana, para el trofeo Federación 1948, con el árbitro señor Ricardo Pérez y con las siguientes alineaciones: U. D. Zamorana: Conrado, Andrés y Teófilo; Alberto, Fausto y Santiago; Gabriel, Carlos, Víctor, Miguel y Mauricio. U. D. Toresana: Salvador, Rasilla y Alba; Jandri, Cholo y Dorado Ateves, Rogelio, Garcíaño, Pedro y Chuchin.

centro remata y marca el primer tanto para el equipo local.

A los 25 se produce el primer córner portería local, tira izquierdo extremo zamorano Mauricio muy bien, despeja Rasilla, defensa local y agarra la pelota Pedro que hace arrancada hacia la portería contraria sin consecuencia, siguiendo el juego variable.

A los 32 minutos se produce el empate con un gol que marca Tano de un chupinazo fulminante, servido por Carlos, interior derecha. Se suspende el juego 34 segundos a causa de un incidente entre un jugador y un espectador, volviendo a reanudar seguidamente e inmediatamente sufre el canchero local dos córners seguidos sin consecuencia pues su actuación es formidable, registrándose a continuación una buena jugada de Jandri que remata sin parar la pelota Chuchin, agarrada en el aire, con funesto resultado. Terminado el primer tiempo con un empate a uno, sin apreciarse dominio alguno.

Comienza el segundo tiempo y a los pocos minutos comete córner el equipo local, tira la pelota el extremo izquierdo rematando Tano, agarrándola el canchero local que sigue su buena racha. A los 10 minutos el árbitro castiga con penalty una mano del defensa local, tirando Mauricio algo alto y pega en el palo recogiendo rebote la defensa largándole a la delantera de despeje.

A los doce minutos y medio Dorado tira una falta desde el medio del campo, con buen chupinazo, alto y derecho a portería y entra en redés sin verla el canchero zamorano, apuntando para la U. D. T. el segundo tanto. Seguidamente se produce un córner en portería visitante que tira Chuchin y después de varias cabezas logra meterlo Garcíaño que apunta el tercer tanto, notándose un pequeño dominio del equipo local.

El más bonito gol a sea el cuarto lo marca Pedro de un formidable y bien agarrado chut, siguiendo el dominio de la U. D. T. y la demoralización del equipo visitante que parece que no va a reaccionar, pero no es así, reacciona y hace arrancada por el ala izquierda y tiene que intervenir el guardameta local, pero como siempre muy acertadamente; acosa el equipo zamorano, no y se producen dos córners en distintos extremos consiguiendo con el segundo, el equipo visitante, marcar el segundo gol en un banullo formado en la meta, que impide definir quién remató y le metió. Sigue el juego variable, el equipo local algo cansado, y de una buena arrancada de la delantera zamorana y haciéndose con el balón Gabriel que cambia de extremo a delantero centro, avanza el sólo y con gran seriedad y rapidez incrusta la pelota en la red de la meta de la U. D. T. consiguiendo con este, marcar el tercer tanto para su equipo, terminándose el encuentro, a los pocos minutos, con un resultado triunfal para la Unión Deportiva Toresana.

POR CORRESPONDENCIA
 En el sosiego del hogar, en horas libres, mediante nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, podrá Vd. asegurar su porvenir especializándose en...

ACADEMIA CCC
 APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

ESPECTACULOS PRESENTACION DE CONCHITA PIQUER EN NUEVO TEATRO

Hacia mucho tiempo que en Zamora no velamos actuar a Conchita Piquer. Por esto mismo, no pudo extrañarnos el lleno del domingo en el Nuevo Teatro; un lleno de los grandes espectáculos, con predominio del público "rambaliano" en las regiones altas.

Y el lleno estuvo plenamente justificado. Conchita Piquer, tan joven como siempre, es hoy más artista que nunca. Sólo necesita que le echen canciones de las suyas, ajustadas a su arte y a su temperamento exquisito. Por eso cuando cantó, cuando bordó con voz, gesto y acción, la conocida zambra "No me quieras tanto", la ovación nuestro público, tan reacio siempre al aplauso exagerado, fué unánime y ensordecedora.

Conchita Piquer trae, además, en su nuevo repertorio, una serie de bellísimas canciones que creemos han de ser muy pronto del dominio de todos. Decíamos al principio, que Conchita es hoy más artista que nunca. Podríamos decir que ahora canta "ex cathedra", porque ella sólo puede definir con esa justeza el arte difícil de la canción; porque siente como nadie lo que canta y nos lo hace sentir; porque ella sola llena el escenario con su figura simpática, señora figura flamenca.

El espectáculo montado con gusto, reúne una serie de bailarinas, bailarinas y cantantes de la más pura cepa flamenca. Manolo "El Malagueño" a quien ya tuvimos ocasión de oír otra vez en Zamora, sigue en posesión de todas sus facultades de gran estilista. Adolfo Morán, el etéreo bailarín de siempre, castizo y señorial. Y lo mismo habría que decir de todos los componentes de este gran espectáculo flamenco, maestros todos ellos en su especialidad.

CINE "La zingara y los monstruos" EN BARRUECO

Esta película reúne, naturalmente todos los elementos para merecer su clasificación de película de miedo. Pero ya esta clase de producciones, no consiguen su cometido, no sabemos si porque somos más valientes que antes, porque ya conocemos todos los trucos en ellas empleados, o porque los trucos empleados en ellas no consiguen el verdadero efectismo. Con todo, "La zingara y los monstruos", consigue entretener y mantener durante su proyección en suspenso, el ánimo del espectador. A ello contribuye la belleza de Elena Verdugo, que es el único elemento simpático de la cinta. En fin, una película que creemos ha de ser muy del gusto de un determinado sector del público.

R. GAMAZO
 En Ratonilandia se celebró una gran fiesta.
 ¿Qué sucedió?
 Léedlo en el número 11 de BAZAR

Anuncios telegráficos

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la lista.

Ventas
 LECHEROS! además existencias desembarco día siete varios lotes vacas; novillas, treinta litros producción. Ventas Riesco, (316).
 FORRAJES venden en Monfarracinos, Isaias Sánchez, (489).
 VENDO casa con corral y cuadra, llave en mano. Majestad, 5. Tratar en la misma. (493).
 CASA VENDO, próxima, Santa Lucía, dos plantas, corral y grandes cuartos, disponiendo llaves. Informes: Señor Pe-

Varios
 SE ARRIENDA el molino de Benegiles. Para tratar en calle Cervantes número 1, 1.ª derecha. Zamora. (497).
 TRASPASO pescadería, sitio céntrico, por traslado. Informes Ramos Carrión, 72. Teléfono 1865. Zamora. (494).
 TIENDA COMESTIBLES traspasase, con cartillas, sitio céntrico, económico. Informes: Publicidad AVIL. Zamora. (501).
 Imperio TELEFONO 15-70



Imperio

Teléfonos 1570 y 1576 — DIARIO DE LA MAÑANA — Apartado 45
Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7

"Incontrolable" situación en Alejandría

Millares de estudiantes, policías y obreros amotinados

Los manifestantes incendiaron la Central de Policía y causaron más de cincuenta víctimas

EL CAIRO, 5.—Unidades del Ejército egipcio han utilizado coches blindados para dispersar a la multitud amotinada en Alejandría, al manifestarse varios millares de estudiantes, obreros y policías. Hay que lamentar varias bajas. La central de policía de Alejandría ha sido incendiada por los revoltosos. —Efe.

SITUACION CRITICA

EL CAIRO, 5.—Varias personas resultaron heridas al disparar la policía sus armas contra una muchedumbre que atacó el cuartel de la policía de Alejandría. En los círculos del Gobierno se dice que la situación es muy crítica. —Efe.

LA POLICIA ABANDONA SUS PUESTOS

EL CAIRO, 5.—Diez mil manifestantes se han amotinados en Alejandría y han destruido establecimientos mientras desafiaban al ejército que iba acompañado de carros blindados contra los revo-

lucionarios. Como, se anunció anteriormente el origen de los disturbios ha sido la huelga de la policía. Noticias recibidas de Alejandría dan cuenta de que las víctimas ascienden a más de cincuenta y que la situación es "incontrolable". Los manifestantes han incendiado además un camión de la policía y varios tranvías. La policía abandonó sus puestos ayer en las principales calles protestando contra la actitud de algunos de sus jefes y pidiendo aumento de salarios. —Efe.

DOCENAS DE INCENDIOS

EL CAIRO, 5.—Alejandría está iluminada esta noche por docenas de incendios después de los tumultos de hoy, en los que han fenecido por lo menos veinte personas. Se ha impuesto el toque de queda y cerca de cinco mil soldados se han hecho cargo de los servicios de seguridad. El primer ministro egipcio, Nokrasy Bajá, que se encuentra en Alejandría ha dictado una reunión pero estos se negaron. —Efe.

Arabes y judíos dicen haber vencido en Delmis-Ar, Haemen

El Cuartel general de Hassen Belemeh fué volado por fuerzas del Haganah

JERUSALEN, 5.—Frente a los juicios que dicen que han infligido gracias a la llegada de refuerzos a última hora, una grave derrota a un millar de árabes que atacaban la colonia sionista Delmis Ar Haemen, al sur de Haifa, haciéndoles cuarenta muertos, los árabes firman un alto el fuego y se retiran sobre la que ondea su bandera. Explican que bajo la protección de cañones y morteros, sus carros blindados irrumpieron en la colonia, mientras que otras fuerzas minaban y cortaban las carreteras para prevenir la llegada de refuerzos judíos. La Agencia Judía ha tratado hoy en Tel-Aviv, de las recomendaciones del Consejo de Seguridad a favor de una tregua en la lucha con los árabes. El presidente de la organización sionista de los E.E.UU. Emanuel Newman, que le anunció a los periodistas, declaró al mismo tiempo que la partición tiene forzosamente que llevarse a cabo y que los judíos son desde luego favorables a una tregua, pero siempre que no pongan en peligro su seguridad, sus derechos y su programa político. —Efe.

BALEMENH NO ESTABA ALLI

TEL AVIV, 5.—El cuartel general del jefe Hassen Belemeh, jefe árabe que ataca Ramlich, ha sido volado por una fuerza de choque del Haganah, según ha declarado un portavoz del mismo. El cuartel está a poca distancia de la ciudad de Ramlich, que se halla a 20 kilómetros al noreste de Tel-Aviv. El portavoz afirmó que los ocupantes han quedado sepultados en las ruinas del edificio. No se cree que Belemeh estuviera dentro en el momento de la explosión. —Efe.

GROMYKO NO ASISTIRÁ AL DEBATE DE PALESTINA

LAKE SUCCESS, 5.—Nueva York. El delegado soviético en la ONU Gromyko, ha declarado que probablemente no asistirá a la reunión extraordinaria de los miembros del Consejo de Seguridad, en la cual el representante norteamericano, dará cuenta del nuevo plan de su Gobierno referente a Palestina. Se refirió en unas declaraciones a los periodistas a la admisión de Italia en la ONU y dijo que las potencias occidentales, han renovado la solicitud de ingreso de esta nación, solamente con el fin de obtener más votos en las próximas elecciones. —Efe.

Nueva acción sorpresa de Rusia

LONDRES, 5.—En una nueva acción sorpresa, la Unión Soviética, ha rebajado aún más sus demandas contra Austria. En los círculos diplomáticos, se cree que este acontecimiento es indicio de un nuevo cambio conciliatorio de la política exterior soviética. —Efe.

NEGOCIACIONES RUSO FINESAS

HELSINKI, 5.—A las dos de la tarde, hora local, se ha reanudado en Moscú, las negociaciones entre las delegaciones finlandesa y soviética. Han estado interrumpidas dos días mientras que dos miembros de la delegación finlandesa, se trasladaron a Helsinki, para recibir instrucciones del presidente de la República Paasikivi. —Efe.

SERVICIO MILITAR OBLIGATORIO

WASHINGTON, 5.—El diputado republicano Leslie Arends ha declarado que la Cámara de Representantes no pondrá en vigor el sistema de instrucción militar obligatoria, pero que estudiará ampliamente la posibilidad de implantar de nuevo el servicio obligatorio. Arends, que es miembro de la Comisión de Fuerzas Armadas de la Cámara ha declarado que la instrucción militar obligatoria no servirá para resolver el problema de la falta de efectivos militares. El senador Robertson, miembro de la comisión de Fuerzas Armadas del Senado, el punto de vista de Arends y dijo que la situación del momento reclama un servicio colectivo inmediato, sin que haya tiempo para la instrucción premilitar. —Efe.

Lotería Nacional

MADRID, 5.—En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado esta mañana en Madrid, han resultado premiados los números siguientes:

Números	Capitales	Pesetas
7.958	Huélv	Madrid y Cartagena.
8.891	Madrid, Valencia y Vigo	600.000
24.938	Las Palmas, Cáceres y Oviedo	300.000
PREMIADOS CON 7.500 PESETAS		
56.541	50.516	20.147
21.596	23.749	13.645
20.216	42.952	

—Cifra.

"PROTOCOLO DEL FRENTE OCCIDENTAL DE LA PAZ"

(Viene de la primera pág. 1.º col.)

Perón, El paso por la Gran Vía y calle de Alcalá ofrecía un impresionante aspecto pues era incalculable el número de los que asistían a esta manifestación. Desde las doce y media la plaza de Alonso Martínez era totalmente invadida por la multitud enforzizada que sin cesar vitoreaba a España, a la Argentina a Franco, y a Perón y agitaba las banderas de que era portadora.

La colonia argentina se ha congregado en los salones de la Embajada en cuyo edificio se encuentra desde primeras horas de la mañana el embajador doctor Radio y todo el personal diplomático que se muestran profundamente emocionados por la demostración de cariño de que es objeto su pueblo por parte de los españoles.

A la una de la tarde la manifestación continuaba pasando por la Cibeles y a cada momento se sumaban a ella nuevos contingentes de público de todas las clases sociales. La plaza de Alonso Martínez está profusamente engalanada con las banderas de los dos países y todos los balcones y ventanas se hallan también abarrotados de público. La estatua de Quevedo parecía un racimo humano pues a ella se habían acaramado numerosos jóvenes y desde lo alto de la estatua un señor agita constantemente una bandera de los colores nacionales y otra con los de la nación argentina. El aspecto que se divisa desde este lugar es fantástico pues hasta donde alcanza la vista se ve una inmensa muchedumbre que llena por completo no sólo la plaza sino todas las calles adyacentes. A la una de la tarde la cabeza de la manifestación llegaba a la plaza de Alonso Martínez. En primer lugar venían muchos portadores de grandes letras componiendo los nombres de Franco y Perón. Los vivos a España y a la Argentina atruenan el espacio y una estruendosa salva de aplausos acoge la presencia del embajador argentino, doctor Radio, en el balcón principal de la Embajada. Los gritos de ¡Franco-Perón-Franco! se suceden sin interrupción mientras que continúan llegando el resto de los manifestantes que afluyen por la Avenida de Calvo Sotelo, calle de Alcalá hasta el principio de la Gran Vía.

Durante el trayecto los manifestantes entonan canciones populares a las que han puesto letras alusivas al "Protocolo Franco-Perón" y a la decisión de los Estados Unidos de cooperarse contra la votación acordada por la Cámara de Representantes de incluir a España en el Plan Marshall. Se ven numerosas pancartas con festivos textos que aluden al Plan Marshall.

A medida que transcurre el tiempo, arrecian ante la Embajada los vitores y los gritos ¡Franco-Perón! —Cifra.

PALABRAS DEL GENERAL MOSCARDÓ

MADRID, 5.—A la una y cuarto apareció en uno de los balcones de la Embajada Argentina el laureado teniente general Moscardó que al ser reconocido por la multitud le invitó insistentemente para que hiciera uso de la palabra. El teniente general Moscardó dirigiéndose a los madrileños, les dijo:

"Madrileños y españoles todos: Este acto imponente y majestuoso representa la rendición, aunque en mis labios la palabra rendición no debía pronunciarse nunca de un pueblo al cariño y al amor de la nación argentina. Gritad: Viva la Argentina; viva el general Perón. Arriba España; Franco, Franco Franco".

Las palabras del teniente general Moscardó fueron acogidas con una estruendosa ovación, mientras que millares y millares de personas agitaban al aire los pañuelos y las banderitas de que eran portadores.

HABLA VICTOR DE LA SERNA

Después hizo uso de la palabra el presidente de la Prensa, don Víctor de la Serna que dijo:

"Hoy es un día crucial no sólo para la Historia de España, sino para el mundo. En este corazón de Madrid nace en este momento una entidad histórica, que no sabemos cómo se llama y que empieza en los Pirineos y que acaba en el Pacífico. Con ella, no tiene nada que ver el mundo. Tenemos un mundo nuestro y en él, sólo los hombres de nuestra estirpe tienen algo que decir. Sólo tenemos un grito: ¡Arriba la Hispanidad! ¡Viva España! ¡Viva la Argentina! ¡Franco Perón! ¡Franco-Perón!"

hiciera llegar hasta el presidente Perón su gratitud por la prueba de hermandad dada por la República Argentina.—Cifra.

OTRA VEZ EL DOCTOR RADIO

MADRID, 5.—Después del discurso pronunciado por el embajador de la Argentina doctor Radio, ante la insistencia de la muchedumbre que, incesantemente vitoreaba a la Argentina, a España, a Perón y a Franco y que continuaba congregada en la Plaza de Alonso Martínez, el embajador tuvo que salir otra vez al balcón y pronunció las siguientes palabras:

"Antes de que se disuelva esta manifestación quiero hacer resaltar el acto de femineidad y de amor a España de doña Eva Duarte de Perón que ha puesto un lazo rojo y azul en el Protocolo, y el de España que puso otro azul y blanco, para ratificar su gratitud al pueblo argentino y a su presidente el general Perón.

A las dos menos cuarto de la tarde los manifestantes comenzaron a disolverse entonando canciones patrióticas pero no sin antes tributar una vez más una prolongadísima ovación a España y a la Argentina.—Cifra.

CENTENARES DE TELEGRAMAS DE TODA ESPAÑA

MADRID, 5.—Varios miles de personas han esperado la salida del Embajador argentino doctor Radio, quien abandonó la sede de la Embajada algo después de las dos y media de la tarde. La multitud, enforzizada, le tributó una clamorosa ovación y le acompañó hasta el coche que fué escoltado durante largo rato.—Cifra.

EN CADIZ

JUBILO EXTRAORDINARIO

CADIZ, 5.—Esta ciudad ha vivido hoy unas horas de intensa emoción de júbilo extraordinario, durante las cuales ha exteriorizado de modo singular, comparable tan sólo a cuando recibió la visita del Caudillo el pasado año. La capital amareció engalanada en su totalidad con colgaduras y banderas argentinas y españolas y desde muy temprano cinco bandas de música recorrieron las calles, precedidas de grupos de personas que, de manera espontánea, se sumaban a ellas, llevando banderas nacionales de los dos países.

A las 11 de la mañana, paralizó su vida por completo la ciudad. Cesó todo el comercio y cesaron en sus actividades las industrias, los trabajos del puerto y, en fin, todo cuanto supone trabajo en la población. Jamás se recuerda un acto semejante y de unanimidad tan absoluta. Todos los barcos surtos en el puerto, estuvieron empavesados y el trasatlántico "Cabo de Buena Esperanza", que llegó a las 11 de la mañana, procedente de Barcelona, para seguir viaje a la Argentina, se unió al júbilo popular, empavesándose con las banderas del código de señales y las de Argentina y España. No ha circulado un autobús ni un tranvía, que no haya estado engalanado.

EXTRAORDINARIA MANIFESTACION

Respondiendo a la invitación hecha por la Cámara de Comercio, Industria y Navegación, a las doce de la mañana se organizó una manifestación que ha tenido carácter de extraordinaria, como en escasas ocasiones se recuerda, extendiéndose el gentío en la amplia plaza de San Juan de Dios, y llenando toda la explanada frente al puerto y la amplia plaza de Canalejas y esparciéndose a las demás calles adyacentes por falta de espacio. La manifestación se organizó en el Ayuntamiento y la encabezaban dos bandas de música, seguidas del Ayuntamiento y de la Cámara de Comercio en pleno, y después seguía todo Cadiz, por así decirlo, entre millares de banderas de los dos países y de un gran retrato de Perón en el centro. Distribuidas iban también, numerosas pancartas, entre ellas, las que decían: "El plan Marshall, pero con Franco y Perón"; "Así piensan los grandes hombres"; "Buenos Aires y Madrid tribunas de paz"; "Franco y Perón, enseñan al mundo"; "Vivimos realidades, no promesas"; "Protocolo Franco-Perón"; "España y la Argentina, dan al mundo entero ejemplo de hermandad"; "Cadiz no olvida que gracias a Franco, resurge"; "Los Sindicatos gaditanos a las órdenes de Franco, aclaman a la Argentina"; "Argentina y España, Franco y Perón: dos pueblos, dos jefes"; y otras muchas alusivas a la fraternidad hispano-americana.

La manifestación, entre vitores inintermitentes a España y a la Argentina, a Perón y a Franco; y las bandas de música sin cesar de tocar, se dirigieron al Gobierno Civil,

La Plaza de España, una de las más amplias de Cadiz, se llenó en su totalidad. En dicho lugar, se exteriorizó el júbilo popular, enronqueciendo la multitud con sus vitores a Franco, a Perón y a los dos países. Todas las casas de la amplia plaza lucían colgaduras nacionales y extranjeras. El Ayuntamiento, en pleno, subió al despacho del gobernador civil, don Carlos María Rodríguez de Valcárcel, quien se hallaba con el capitán general del Departamento Marítimo, almirante Estrada, general gobernador militar, señor Rodríguez Bouzo; presidente de la Diputación, consel de la Argentina, señor De Miguel, todos las demás autoridades civiles y militares y vicario de la Diócesis, en representación del obispo, que se halla enfermo en cama.

Cuando pudo hacerse un poco el silencio, ante el micrófono pronunció un discurso el presidente de la Cámara de Comercio, don Miguel Aramburu, agradeciendo a la ciudad que hubiera respondido de aquella manera sin precedentes a la invitación que le hiciera la Corporación, para manifestarse ante el representante del Gobierno y del de la nación argentina. Hizo resaltar la transcendencia que para España en general y para Cadiz en particular, representaba la firma del protocolo Franco-Perón. Y terminó con vitores a los dos jefes de Estado y a los dos países, no sin anunciar que buena parte de la concesión de este protocolo, se ha debido al embajador de España en la Argentina conde de Motrico y dijo que esta personalidad llegará dentro de pocos días a Cadiz y que, la ciudad sabría rendirle la recepción que merecen sus méritos. Los vitores y aclamaciones duraron largo rato. Después habló el alcalde accidental, don Antonio Rodríguez Guerra, para rogar al gobernador y consel de la Argentina, transmitiera aquella prueba fehaciente de la ciudad al Gobierno, al Caudillo y al presidente Perón.

HABLA EL CONSUL ARGENTINO

A continuación pronunció un discurso el consel argentino don José Miguel, expresando que era tal la emoción que le embargaba, ante aquel espectáculo que Cadiz ofrecía, que sus palabras las dictaba el corazón. Exaltó la confraternidad entre España y la Argentina, tan ligadas por lazos de religión e idioma, así como la figura de los grandes estadistas que el Supremo Hacedor, hizo escoger para la prosperidad de ambos grandes pueblos. La Argentina dijo, no pide bases militares, sino espacio libre para que sus productos puedan llegar a Europa en auxilio de países que tanto sufren por la incomprensión de sus gobernantes. Prometió hacer llegar al general Perón, los sentimientos del pueblo de Cadiz, puestos de manifiesto de manera tan emocional y terminó con estas frases: "Por España y por la Argentina, por Franco y por Perón, Viva España y Viva la Argentina". La ovación fué inenarrable y los vitores y aclamaciones duraron varios minutos.

PALABRAS DEL GOBERNADOR

Por último, pronunció un discurso el gobernador civil, recogiendo el significado de la manifestación y las palabras del alcalde que ofrecía trasladar al Generalísimo Franco, Agregó que como durante año y medio las autoridades de Cadiz han venido sembrando en el campo abonado de las esferas oficiales, hoy recogemos esta hermosa cosecha que asegura para Cadiz, la prosperidad y la abundancia, gracias a haberse entendido por encima del Atlántico, estos caudillos a quienes un destino providencial, puso al frente de sus pueblos. Entendimiento de corazón a corazón, llevado a cabo sin necesidad de reuniones internacionales hipócritas y turbias, porque los corazones de ambos, latían a igual compás y se mueven por los motores de una sangre común, que, si siempre supo verterse por causas generosas, sabe también atropellarse en los pulsos en beneficio de las pacíficas relaciones comerciales y espirituales de los pueblos. En las relaciones internacionales se niega a España el papel y la sal, pero la Argentina nos devuelve, centuplicado, lo que España le entregó en las horas difíciles de la conquista. Terminó abrazando al consel argentino, al que pidió trasladara al presidente Perón, la emoción de Cadiz y el significado de esta manifestación. La ovación fué prolongadísima, los vitores se sucedieron largo rato, mientras las autoridades permanecían en el balcón con el consel argentino.

Reclamado por el entusiasmo de los manifestantes, el acto terminó interpretando las bandas de música el himno argentino y después el español. Mientras los manifestantes se disolvían, las bandas de música siguieron recorriendo las calles. A las dos de la tarde, se ha reanudado la vida normal de la población, que ha vivido unas horas inolvidables en las que ha hecho patente de una manera sin igual, su emocionada gratitud al Caudillo y a la gran nación argentina.—Cifra.

LA NOTICIA EN BUENOS AIRES

BUENOS AIRES, 5.—Los periódicos de esta capital, recogen en extensas informaciones de Madrid, el entusiasmo producido en España

por la noticia del convenio adicional hispano-argentino, mediante el cual reafirman ambas naciones su íntima solidaridad espiritual y material en momentos especialmente sombríos del mundo. El diario "La Prensa", publica a tres columnas un resumen de la impresión española reproduciendo ampliamente los editoriales de los principales periódicos madrileños, como "ABC", "Arriba" y "Ya" y las crónicas que sus corresponsales telegrafiaran desde Buenos Aires. Añade "La Prensa" que en las esferas financieras españolas, se destacan los fuertes y diversos lazos que unen ahora a ambos países, además de sus vinculaciones de sangre. "Franco y Perón —dice— son los mejores amigos del mundo". También "La Nación", recoge los editoriales de la prensa madrileña, subrayando con preferencia los párrafos que exaltan la unidad del futuro de los dos países. "Se concede en España excepcional importancia al acuerdo firmado", titula el diario "Clarín", su información que reproduce entre copiosas noticias, las declaraciones que hizo por la Radio Nacional de España, el subsecretario de Economía y Comercio Exterior, señor Navascués. "Clarín" publica asimismo, en su página central e ilustrado con fotografías, un artículo sobre Cadiz. "El puerto de los tartesios, nuevamente puente de enlace entre España y América". El artículo hace historia de la vida marítima y brava de Cadiz a través de los siglos.

Mientras los gaditanos celebran hoy con gran regocijo la designación de Cadiz, como puerto franco para intercambiar los productos argentinos por valor de 1.750 millones de pesos—que tal es la cifra del trascendental acuerdo—Buenos Aires y la Argentina en bloque tienen también motivos para celebrarlo. Porque pocas veces se ha sellado un tratado comercial de sentido más profundo. Cadiz, que ya fué puerto franco en 1492 para despachar naves hacia las Indias, es en 1948 reclamado por la Argentina, para encauzar el torrente de productos con que la tierra nueva acude a nutrir a la tierra vieja.

El diario "Democracia", en su extensa información de Madrid, hace resaltar la oportunidad del nuevo acuerdo hispano-argentino y añade que el Gobierno del general Franco, puede proclamar en alta voz que no carece de amigos.

Aparte de estos comentarios, toda la prensa de Buenos Aires habla también de las manifestaciones anunciadas en Madrid y otras ciudades españolas para expresar el júbilo del pueblo por esta reafirmación de su entrañable fraternidad con el pueblo argentino. Los detalles de las manifestaciones quedan para sucesivas ediciones, debido a la diferencia de horas entre Madrid y Buenos Aires.

Finalmente, están llegando a la capital argentina cientos de telegramas de toda España como reacción entusiasta y espontánea ante la noticia del protocolo Franco-Perón. Los despachos que van dirigidos al presidente de la República y a la Embajada española proceden en mayor número de Cadiz, que como señala el diario "Clarín", lo mismo que en otros tiempos, será la cibercaja del gran puente de esta fecunda ligazón de paz.—Efe.

IMPRESION EN PORTUGAL LISBOA, 5.—La noticia del importante protocolo "Franco-Perón", produjo profunda impresión, no sólo en la opinión pública portuguesa, sino también en los medios políticos y diplomáticos donde se interpreta como una gran victoria del Gobierno español.—Efe.

MAS QUE EL PLAN MARSHALL BUENOS AIRES, 5.—La noticia de la firma del pacto comercial con España, ha impresionado favorablemente a los círculos económicos argentinos. Los dirigentes comerciales indican que el convenio facilitará el intercambio argentino español. Agregan que España es una importante fuente de aprovisionamiento de hierros, acero y barcos, los cuales interesan a la Argentina, porque se trata de elementos muy comprendidos en el plan quinquenal que en estos momentos lleva a la práctica el presidente Perón. Se calcula que la construcción de buques satisfará la necesidad fundamental de una flota mercante del Estado que esté en condiciones de atender las necesidades del país. También se concede importancia al hecho de que el pacto se haya firmado en los momentos en que el Congreso norteamericano ha negado a España el derecho a ser incluida en el plan Marshall, esperando que ejercerá un efecto psicológico, especialmente teniendo en cuenta las ingentes sumas que se comprometen en créditos superiores a cuanto pensaban conceder los Estados Unidos en el caso de que el Senado hubiera aceptado la inclusión.—Efe.

Doña Sabihonda Guillermina La niña del País de la Nieve y Blanquita salúan a las niñas desde el número 11 de BAZAR ofreciéndoles un cargamento de cuentos aventuras, historietas, etc.

¡Más divertido e interesante que nunca! ¡No dejéis de leerlo!